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σ1 = ( 1 2 3
1 2 3 ) , σ2 = ( 1 2 3

1 3 2 ) , σ3 = ( 1 2 3
2 1 3 ) , σ4 = ( 1 2 3

2 3 1 ) , σ5 = ( 1 2 3
3 1 2 ) , σ6 = ( 1 2 3

3 2 1 )

とします．
(1) σiσj (i, j = 1, 2, . . . , 6)を求めましょう． (2) σ−1

i (i = 1, 2, . . . , 6)を求めましょう．� �
解答 (1) σ1σj = σj , σiσj = σi については以下省略します．

σ2σ2 = ( 1 2 3
1 2 3 ) = σ1,

1 2 3

1 2 3
1 2 3

1 2 3

σ2σ3 = ( 1 2 3
3 1 2 ) = σ5,

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

σ2σ4 = ( 1 2 3
3 2 1 ) = σ6,

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

σ2σ5 = ( 1 2 3
2 1 3 ) = σ3,

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

σ2σ6 = ( 1 2 3
2 3 1 ) = σ4

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

さらに同様に

σ3σ2 = ( 1 2 3
2 1 3 ) (

1 2 3
1 3 2 ) = ( 1 2 3

2 3 1 ) = σ4

σ3σ3 = ( 1 2 3
2 1 3 ) (

1 2 3
2 1 3 ) = ( 1 2 3

1 2 3 ) = σ1

σ3σ4 = ( 1 2 3
2 1 3 ) (

1 2 3
2 3 1 ) = ( 1 2 3

1 3 2 ) = σ2

σ3σ5 = ( 1 2 3
2 1 3 ) (

1 2 3
3 1 2 ) = ( 1 2 3

3 2 1 ) = σ6

σ3σ6 = ( 1 2 3
2 1 3 ) (

1 2 3
3 2 1 ) = ( 1 2 3

3 1 2 ) = σ5
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σ4σ2 = ( 1 2 3
2 3 1 ) (

1 2 3
1 3 2 ) = ( 1 2 3

2 1 3 ) = σ3

σ4σ3 = ( 1 2 3
2 3 1 ) (

1 2 3
2 1 3 ) = ( 1 2 3

3 2 1 ) = σ6

σ4σ4 = ( 1 2 3
2 3 1 ) (

1 2 3
2 3 1 ) = ( 1 2 3

3 1 2 ) = σ5

σ4σ5 = ( 1 2 3
2 3 1 ) (

1 2 3
3 1 2 ) = ( 1 2 3

1 2 3 ) = σ1

σ4σ6 = ( 1 2 3
2 3 1 ) (

1 2 3
3 2 1 ) = ( 1 2 3

1 3 2 ) = σ2

σ5σ2 = ( 1 2 3
3 1 2 ) (

1 2 3
1 3 2 ) = ( 1 2 3

3 2 1 ) = σ6

σ5σ3 = ( 1 2 3
3 1 2 ) (

1 2 3
2 1 3 ) = ( 1 2 3

1 3 2 ) = σ2

σ5σ4 = ( 1 2 3
3 1 2 ) (

1 2 3
2 3 1 ) = ( 1 2 3

1 2 3 ) = σ1

σ5σ5 = ( 1 2 3
3 1 2 ) (

1 2 3
3 1 2 ) = ( 1 2 3

2 3 1 ) = σ4

σ5σ6 = ( 1 2 3
3 1 2 ) (

1 2 3
3 2 1 ) = ( 1 2 3

2 1 3 ) = σ3

σ6σ2 = ( 1 2 3
3 2 1 ) (

1 2 3
1 3 2 ) = ( 1 2 3

3 1 2 ) = σ5

σ6σ3 = ( 1 2 3
3 2 1 ) (

1 2 3
2 1 3 ) = ( 1 2 3

2 3 1 ) = σ4

σ6σ4 = ( 1 2 3
3 2 1 ) (

1 2 3
2 3 1 ) = ( 1 2 3

2 1 3 ) = σ3

σ6σ5 = ( 1 2 3
3 2 1 ) (

1 2 3
3 1 2 ) = ( 1 2 3

1 3 2 ) = σ2

σ6σ6 = ( 1 2 3
3 2 1 ) (

1 2 3
3 2 1 ) = ( 1 2 3

1 2 3 ) = σ1

(2)

σ, τ ∈ S3 が
στ = 1

を満たすとき，右から τ−1 を掛けると

(στ)τ−1 = σ(ττ−1) = σ1 = σ

1τ−1 = τ−1

から σ = τ−1 が従います．他方，左から σ−1 を掛け
ると

τ = σ−1

が従います．(1)において

σ1σ1 = σ1 1 · 1 = 1

が成立しますから，σ−1
1 = σ1 であることが分かりま

す．次に (1)から

σ2σ2 = σ1 = 1

から σ−1
2 = σ2 であることが分かります．同様に，

(1)から
σ3σ3 = σ1 = 1

から σ−1
3 = σ3 であることが分かります．さらに

σ4σ5 = σ1 = 1

から
σ−1
4 = σ5, σ−1

5 = σ4

が従います．最後に

σ6σ6 = σ1 = 1

から σ−1
6 = σ6 であることが分かります．
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